

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 17/2018 ОП
Деловодни број: ДНЈН-828/2018/3
Датум: 31.08.2018. године
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву заинтересованог лица, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), објављујемо одговоре на питања за јавну набавку "Услуга фиксне телефоније, мобилне телефоније и интернет услуге" број 17/2018 ОП.

Питање 1:

Да ли су у минутажи оператора VIP, рачунати и бесплатни минути у оквиру групе, који би код свих оператора били 0 рсд? Уколико јесу, неопходно је да буду изузети.

Одговор 1:

У минутажи оператора VIP нису укључени бесплатни минути у оквиру групе.

Питање 2:

Молим вас да нам доставите просечну минутажу у роамингу, као и минутажу интернационалних позива. Тражене информације су од круницијалног значаја за фер стартну позицију свих потенцијалних понуђача и реално сагледавање структуре саобраћаја коју генерише Аеродром Никола Тесла, а све у циљу прављења адекватне понуде на постављене услове. Уколико информација о минутажи и приходу који се генерише у роамингу и интернационалним позивима не буде доступна то даље имплицира да је постојећи оператер који у исту има увид у далеко повољнијој стартној позицији јер поседује информације које су битне за припрему понуде, а које други учесници у потупку немају. Молим за тражене информације, као и списак земље у којима се саобраћај генерише, као и колики је процентуални удео роаминга и међународног саобраћаја у рачуну.

Одговор 2:

Наручилац не располаже подацима о минутажи у роамингу нити подацима о минутажи интернационалних позива. Наручилац је доставио све податке са којима располаже. Наручилац је конкурсном документацијом јасно дефинисао роаминг пакет за 30 бројева на основу чега се може припремити адекватна понуда. Спецификацијом је даље на страни 8/72 дефинисано следеће: „*активирање роминга на захтев Наручиоца без уплате аванса*“ а што даље у Обрасцу понуде (Образац 6.) није наведено као квантификатор за упоређивање понуда што значи да потрошња у роамингу није релевантан податак за припрему понуде. На страни 8/72 је јасно дефинисано следеће: „*цене роминг услуга према важећем ценовнику оператера за пословне кориснике. Исто важи и за позиве и поруке у међународном саобраћају за шта је наведено да се тарифирају према важећем ценовнику оператера, а што нигде у Обрасцу понуде није наведено као квантификатор за упоређивање понуда.*“

Питање 3:

У конкурсној документацији као један од услова је да финансијска средства (буџет) Аеродром Никола Тесла може користити за набавку телефонских апарата и таблет

уређаја. Испорука Таблет уређаја је могућа уз Интернет картице. Молим вас за информацију да ли поред картица за говорни саобраћај Аеродром Никола Тесла има и картице за Интернет саобраћај.

Одговор 3:

Наручилац не поседује картице за интернет саобраћај. Узимање картица за интернет саобраћај је наведена као могућност, ако се укаже потреба за истим.

Питање 4:

Молим за информацију да ли је повезивање локала телефонске централе са бројевима мобилне телефоније наручиоца потребно извршити преко PRI/E1 порта или преко SIP прикључка. Такође, потребан нам је податак колико говорних канала је потребно обезбедити, као и колики је потребан број нумерација.

Одговор 4:

Повезивање локала телефонске централе са бројевима мобилне телефоније Наручиоца потребно извршити преко PRI/E1 порта.

 *за*
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Игор Красњук
